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Предмет : Захтев за донацију

 
 
Поштовани, 
 
Већ скоро пола века, од далеке 1958. у Тополи се сваког октобра одржава привредно-

туристичка манифестација Опленачка берба. Истовремено са овом манифестацијом траје и Сабор 
народног стваралаштва Србије, манифестација која даје посебан печат Опленачкој берби и 
културно је оплемењује. Одржава се три дана и представља идеалан спој модерног и 
традиционалног и окупља љубитеље доброг вина , пољопривредних производа, заборављених 
старих заната и забаве на чувеном вашару у Тополи како Шумадинци зову овај догађај. 
Организатор и домаћин ове манифестације су Општина Топола и Туристичка организација 
''Опленац''- Топола. У оквиру манифестације организује се низ изложби које су такмичарског 
карактера: IV Међународна изложба ракије и вина, Сајам сувенира, Изложба грожђа и вина, 
Изложба домаће радиности и старих предмета, пољопривредна изложба и др. Манифестација из 
деценије у деценију постала је све значајнији туристичко-привредни догађај, који превазилази 
оквире града и регије у којој је настао и издваја се као најзначајнија манифестација у Шумадијско-
поморавском региону. 2007. године проглашена је од стране Удружења туристичких новинара 
Србије једном од 15 најзначајнијих манифестација у Србији, а једина по свом карактеру ''берба 
грожђа''.  

 Тополу за три дана трајања манифестације 2007. године посетило је  150.000 туриста од 
којих је велики број страних. Медијски покровитељи: РТС,РТВ Пинк, ТВ Фокс, Индекс радио, Блиц, 
Вечерње Новости, Политика, Глас, локалне радио и тв куће /ТВ К9, ТВ ИН, ТВ Галаксија и др/. 
Манифестација има и наменски урађен веб портал који се редовно ажурира 
www.oplenackaberba.com. Саму манифестацију пратиће велики број новинара из Удружења 
новинара Србије и Клуба привредних новинара Србије, путем директних и одложених радио и тв 
репортажа. 

 
Овом приликом Вас позивамо да препознате свој интерес и представите Ваше 

производе, нашим суграђанима и многобројним посетиоцима манифестације, као спонзор 
Јубиларне ''45.Опленачке бербе''. 

 
Спонзор добија бесплатан простор и аквизитере, бира места поставке, има могућност 

продаје својих производа, биће уписан у све програме ''Опленачке бербе'', а лого фирме биће 
адекватно приказан на свим рекламно-пропагандним  материјалима (плакати, програми, билборди, 
плотери, флајери,web site...) као спонзор. Такође, у свим локалним медијима имаће рекламу за све 
време трајања маркетиншке кампање поводом одржавања манифестације. 
 

Унапред се захваљујемо на учешћу у реализацији манифестације, 
С поштовањем, 

Председник општине Топола 
Драган Јовановић 

 
 

 
 

 

 
 

Топола 
 19.08.2008. Датум 

 
 Ваш знак 

 Наш знак 

 

http://www./
http://www.oplenackaberba.com/


 

 
 
 
 

1. Спонзори од 50.000,00 – 150.000,00 
2. Сребрни спонзори од 150.000,00 – 300.000,00  
3. Златни спонзори преко 300.000,00  
 

ПС  Контакт особа Заменик председника општине Топола и председник организационог одбора  
     45. Опленачке бербе Г-дин Гаврило Николић 065/552 66 66  


